

Kopasz Antal röszkei plébános hétfőn hajnalban meghalt

(A Délmagyarország munkatársától.) Hétfőn hajnalban meghalt a szegedi kórház egyik különosztályában Kopasz Antal röszkei plébános. A rendkívül népszerű lelkész halálának híre a kora délelőtti órákban terjedt el Szegeden és mindentűt a legnagyobb részvételt keltette.

Kopasz Antal már régebbi idő óta betegeskedett. Előtte szív működési zavarok jelentkeztek szervezetében, később szívbetegezéséhez súlyosabb gyomor baj járult, de már-már úgy látszott, hogy szervezete megbirkózik ezekkel a betegségekkel, amelyek a hatalmas termetű embert fizikailag is erősen megviselték. Rövid néhány hónap alatt közel negyven kilót fogyott, szinte árnyéka lett önmagának. Közérzete az utóbbi időben javult, papi és plébánosi hivatását pedig mindvégig a legnagyobb lelkiismeretességgel betöltötte. Néhány nappal ezelőtt ismét megbetegedett. A gőzfürdőben lett rosszul, de még annyi ereje volt, hogy hazautazzon Röszkére. Otthon lefeküdt, orvost hívatott, aki megállapította, hogy régi betegségéhez veseműködési zavarok társultak és azt ajánlotta, hogy a nagybeteg plébános szállíttassa be magát Szegedre, mert feltétlenül kórházi ápolásra van szüksége. Négy nappal ezelőtt helyezték el Kopasz Antalt a szegedi kórházban, ahol azonnal gondos ápolás alá vették, de segíteni már nem tudtak rajta. A veséi teljesen felmondták a szolgálatot, urémia lépett fel, amely hamarosan végzett legyengült szervezetével. Hétfőn hajnalban halt meg.

Kopasz Antal egyike volt a csanádi egyházmegye legrokonszenvesebb lelkészeinek. Szívvel-lélekkel élt a hivatásának, szorosán vett papi hivatásának betöltésén kívül fáradhatatlanul dolgozott a röszkeiek érdekeiért. Még az utolsó hetekben is csaknem mindennapos vendég volt a városházán. A polgármesternél, a mérnöki hivatalban, az adóhivatalban szorgalmazta a röszkei ügyek elintézését, a röszkei kívánságok teljesítését. Hol utat, hol kutat, hol kövezetet, hol az egészségügyi szolgálat javítását kérte és addig nem nyugodott, amíg ki nem harcolta ezeket a közszolgálatokat Röszke számára.

Kopasz Antal fiatal ember volt, a halál alig ötvenéves korában érte utól. Lelkészi pályáját Szegeden, mint hitoktató kezdte. 1919 februárjában nevezték ki hitoktatóvá, miután megtért a háborúból, amelynek résztvevője volt a mozgósítás napjától kezdve. 1925 júliusában választották meg röszkei plébánossá és attól kezdve szívvel-lélekkel egybeforrta a szegedi paprikafaluvall. Hívei a rajongásig szerették, ragaszkodtak hozzá, ha' a mély gyászt borította Röszkére.

Véres éjszakai revolveres verekedés feketeszéi és domaszéki legények között

(A Délmagyarország munkatársától.) Hétfőre virradó éjszaka revolveres verekedés zajlott le Feketeszelen négy fiatal legény között. Ördög József kocsmájából voltak hazatérőben Farkas Lajos, Farkas Imre és Herédi Ferenc legények. Mindhármán ittasak voltak, egész este ittak azon a vasárnapi mulatságon, amelyet a kocsmában rendeztek. Az országuton összetalálkoztak Kalmár Miklós 22 esztendő domaszéki legénnyel, aki ugyancsak hazafelé tartott. A legények hogy, hogy nem, összeszólalkoztak és miután egyik sem akarta abbahagyni a dolgot, verekedés lett a szóváltás következménye. Farkasék megtámadták Kalmárt, aki revolvért rántott elő és Farkas Lajost lelőtte. Kalmárt azután a többiek

alaposan elverték, félig agyonverve az árokba hajították és ott hagyták, a revolvergolyótól súlyosan sérült Farkas Lajossal együtt.

Nemsokkal később a mentők a két embert behozták a sebészeti klinikára, ahol mindketteket ápolás alá vették. Farkas Lajosnak a golyó combját furta keresztül és meglehetősen súlyos, életveszélyes sérülést okozott, de nem kevésbé súlyos Kalmár állapota is, aki számtalan ütést kapott a fejére, teste tele van zúzódásokkal, ütésekkel. Az ő állapota is rendkívül súlyos. A rendőrség megindította a nyomozást, Farkas Imrét és Herédi Ferencet vették. A legények tagadják bűnösségüket és mindanyian önvédelemre hivatkoznak.

Vizsgálatot indítanak a sebészeti betegek elhelyezési nehézségel miatt

A kórházi bizottság hétfői ülése

(A Délmagyarország munkatársától.) A kórházi bizottság hétfőn délelőtt dr. Tóth Béla polgármesterhelyettes elnökletével a kórházban helyszíni ülést tartott, hogy letárgyalja a kórház időszerű kérdéseit. Az ülés anyagáról dr. Tóth Béla polgármesterhelyettes a következő tájékoztatót mondotta a Délmagyarországnak:



Dr. Tóth Béla

— A bizottság elsősorban a járványkórház belső berendezéséhez szükséges tárgyakra tartott versenytárgyalás eredményét vizsgálta felül és kiadta a megbízásokat a szükséges felszerelési tárgyak szállítására. Ezután megállapította a bizottság, hogy a betegkísérőknek mennyit kell fizetniük, ha a kórházban maradnak. *Agyért és ellátásért napi 4 pengőben, csak ágyért napi két pengőben* állapította meg a bizottság a betegkísérők által fizetendő díjakat.

— Foglalkozott tovább a bizottság az orvoskamarával azzal az átiratával, amelyben

az orvostovábbképzés érdekében

engedélyt kért arra, hogy néhány gyakorló orvos a kórházban praktizálhasson, használhassa a kórház felszerelését. A kamara kérte, hogy ezeknek az orvosoknak adjon lakást, ellátást és valamennyi minimális honoráriumot a kórház. A bizottság kimondta, hogy elvileg teljesíthetőnek tartja az orvoskamara kívánását, hozzájárul ahhoz, hogy két-két orvos dolgozzék a kórházban, fedezet hiányában azonban ezek az ellátásokon kívül mást, tehát sem lakást, sem fizetést nem kaphatnak.

Érdeklődtünk a polgármesterhelyettesnél, hogy a bizottság foglalkozott-e azokkal a panaszokkal, amelyek

a sebészeti betegek

kórházi, illetve klinikai fölvétele körül fölmerültek és amelyekről a Délmagyarország va-

sárnapi számában részletes tudósítást közlünk. A helyzet ugyanis az, hogy a kórház sebészeti osztálya, mint a sebészeti klinika teljesen zsúfolt, új betegeket nem vesznek fel, csak közvetlen életveszély esetén, de ezeknek az elhelyezése is óriási gondot okoz, mert a kórház rendelkezésre álló hatvanhat ágynál jelenleg is hetvenkét beteget ápolnak. A sebészeti klinika százhusz ágya közül viszont ötvenet üzemben kívül helyeztek és csak hetven beteget vehet fel a klinika. A felhasználható hetven ágy pedig szintén foglalt. A polgármesterhelyettes kijelentette, hogy a bizottság ezzel a kérdéssel nem foglalkozott, a maga részéről jelentést fog kérni az ügyben a főorvos hivataltól.

Minden külön értesítés helyett
Fájdalomtéljes szívvel közöljük, hogy
szeretett családfőnk

Márer Ármin

hosszu szenvedés után elhunyt.

Kívánsága szerint csendben helyeztük
nyugalomra a családi sírkertben 1938
február 14-én.

Részvéltáogatások mellőzését kérjük.

Gyümölcsfák, bokrok cserjék, szőlővesszők

kiváló nemesített fajok
nagy engedménnyel
kaphatók.

Érdeklődni lehet:

DÉLMAGYARORSZÁG

kiadóhivatalában.

PÁRISI NAGY ÁRUHÁZ RT.

SZEGED, CSEKONICS 66 KISS UCCA SAROK

Háztartási cikkek

Asztali üveg sótartó fogvájótartóval	28 fill.
Kombinált lapos reszelő	24 fill.
Tészta kiszűrő forma 3 drb	24 fill.
Üveg sósóró bakalit tetővel	24 fill.
Fayence kávé bögre	28 fill.
Fayence bordás csésze aljjal	48 fill.
Kenyérpírtó	58 fill.
Litografált fém fűszertonna 6 drb	68 fill.
Öntöttvas gyorsfőző	68 fill.
Fayence bordás tál	68 fill.
Félféher bordás pohár 6 drb	78 fill.
Fayence mély tányér 3 drb	78 fill.
Kuglófsütő	88 fill.
Üveg vajtartó	88 fill.
Fayence főzelékes tál	88 fill.
Félféher vizes pohár 6 drb	98 fill.
Üveg kancsó háromnegyed literes	98 fill.
Fayence hordó kancsó	98 fill.
Fayence főzőbögre 1 literes	98 fill.
Fayence virág váza	98 fill.
Fayence virágcsereptartó	98 fill.
Fayence fonott kosár	98 fill.
Színes boros készlet 1 üveg, 6 pohár	P 3.58